

# Μεταπτυχιακές Σπουδές στο Πανεπιστήμιο Κύπρου; **ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ Η ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ**

της **Κατερίνας Σολωμού,**  
της **Μαρίας Καστάνα**  
και **Πρόδρομου Αλαμπρίτη**  
Εκπαιδευτικών

- **Λειτουργεί η Επιτροπή Μεταπτυχιακών Φοιτητών**
- **Και τι έγινε στις φετινές φοιτητικές εκλογές στο Πανεπιστήμιο**

Η Φοιτητική Παράταξη Κυπρίων ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ είναι Αυτοτελής, Μαζική, Αυτόνομη, Δημοκρατική και Συνδικαλιστική οργάνωση φοιτητών. Δραστηριοποιείται έντονα στο χώρο του Πανεπιστημίου έχοντας ως γνώμονα και σκοπό τη δυναμική προάσπιση και την αποτελεσματική προώθηση των συμφερόντων της φοιτητικής μας κοινότητας, δίνοντας άμεσα και δυναμικά το δικό της στίγμα σε σημαντικές πολιτικές αποφάσεις.

Ανατρέχοντας στη συνεχή δράση και ξεδιπλώνοντας την ασταμάτητη προσφορά της Φ.Π.Κ. ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ, εύκολα μπορεί κανείς να εντοπίσει τους βασικούς τομείς δράσης της αλλά και τη γενικότερη παρέμβασή της, τόσο στο χώρο του Πανεπιστημίου όσο και στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο. Έχοντας ως αρχή τον κοινωνικό φιλελευθερισμό δεν παραμένει στάσιμη στα κούφια λόγια και στις μεγαλόστομες διακηρύξεις αλλά περνάει από τα λόγια στις πράξεις.

## **Επιτροπή Μεταπτυχιακών Φοιτητών ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΣ**

Για το λόγο αυτό, η Φ.Π.Κ. ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ αναγνωρίζει το γεγονός ότι οι μεταπτυχιακοί φοιτητές αποτελούν μια πολύ σημαντική και ουσιαστική μερίδα των φοιτητών του Πανεπιστημίου Κύπρου. Ως εκ τούτου, έχει δημιουργηθεί η Επιτροπή Μεταπτυχιακών Φοιτητών της Πρωτοπορίας, η οποία αφουγκράζεται τις διάφορες ανησυχίες τους, βρίσκεται πάντα στο πλευρό

τους και τάσσεται ξεκάθαρα και χωρίς υπεκφυγές, υπέρ των συμφερόντων των μεταπτυχιακών μας φοιτητών.

## **Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών**

Όλα τα τμήματα του Πανεπιστημίου Κύπρου προσφέρουν ένα ή περισσότερα προγράμματα σπουδών σε επίπεδο μάστερ και διδακτορικό. Έχουν και φέτος προκηρυχθεί τα νέα μεταπτυχιακά και διδακτορικά προγράμματα σπουδών. Ήδη, έχει λήξει η προθεσμία υποβολής αιτήσεων. Όσον αφορά στο Τμήμα Επιστημών της Αγωγής, είχαν προκηρυχθεί 143 θέσεις στα Μεταπτυχιακά προγράμματα του τμήματος που οδηγούν στην απόκτηση Μάστερ ή Διδακτορικού Διπλώματος. Τα Μεταπτυχιακά προγράμματα είναι η Ανάπτυξη Προγραμμάτων και Διδασκαλίας, η Εκπαιδευτική Διοίκηση και Αξιολόγηση, η Διδακτική του Γλωσσικού Μαθήματος, η Ενιαία Εκπαίδευση, οι Επιστήμες της Αγωγής, η Μαθηματική Παιδεία και η Μάθηση στις Φυσικές Επιστήμες. Επιπλέον, το τμήμα Επιστημών της Αγωγής και το τμήμα Μαθηματικών και Στατιστικής είχαν προσφέρει 20 θέσεις για τη Διδακτική και Μεθοδολογία των Μαθηματικών.

Οι υποψήφιοι για το πτυχίο μάστερ πρέπει να είναι κάτοχοι πανεπιστημιακού τίτλου σπουδών και καλοί γνώστες της Αγγλικής Γλώσσας. Σύμφωνα με ανακοίνωση του Πανεπιστημίου Κύπρου γίνονταν δεχτές αιτήσεις μέχρι τις 15 Απριλίου 2010, για τα μεταπτυχιακά προγράμματα τα οποία θα αρχίσουν το Σεπτέμβριο του 2010.

Το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα θα ξεκινήσει και η διαδικασία επιλογής των νέων μεταπτυχιακών φοιτητών που θα φοιτήσουν στο Πανεπιστήμιο Κύπρου τον προσεχή Σεπτέμβριο. Όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες, μπορούν να απευθυνθούν στη συνάδελφο Κατερίνα Σολωμού στο 99319568 ή μέσα από την ιστοσελίδα μας [www.protoporiaucy.com](http://www.protoporiaucy.com).



## **Φοιτητικές Εκλογές: Μεγάλη νίκη για την ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ!**

Την 18η Μαρτίου 2010 έγιναν οι εκλογές για την ανάδειξη των εκπροσώπων των φοιτητών στο Δ.Σ. της ΦΕΠΑΝ, της Φοιτητικής Ένωσης του Πανεπιστημίου Κύπρου.

Για ακόμη μια φορά η Φ.Π.Κ. ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ είναι ΕΔΩ, κοντά στους φοιτητές της, προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς. Δουλεύοντας με ανιδιοτέλεια για κάθε φοιτητή, ανεξαρτήτως ιδεολογίας και με καθαρή τη συνείδησή της, τολμά να κοιτάζει τους φοιτητές στα μάτια και να ζητά την στήριξή τους δίνοντας της την πολύτιμη ψήφο. Και το αποτέλεσμα είναι πλέον γνωστό: η ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ εξασφάλισε το ψηλότερο ποσοστό που πήρε ποτέ παράταξη στα χρονικά των εκλογικών αναμετρήσεων για το νέο Δ.Σ. ΦΕΠΑΝ.

## **Τα αποτελέσματα**

ΠΑΡΑΤΑΞΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ 2008	ΠΟΣΟΣΤΟ 2009	ΠΟΣΟΣΤΟ 2010
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ	46.99%	47.50%	48.10%
Προοδευτική	40.96%	40.25%	40.08%
Αναγέννηση	4.85%	3.72%	3.61%
Αγώνας	5.63%	4.07%	3.95%
ΑΦΕ	5.63%	3.08%	3.62%